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ПРОТОКОЛ №136 

засідання постійної комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, 

приватизації та використання майна територіальної громади міста 

 

24.06.2019          зелена зала 

16.00  

 

Всього членів комісії: 8 чол. 

Присутні: Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Нагорна Т.В., Певнєв О.В., Паламарчук В.А., 

Яницький О.К. 

Відсутні: Черніцький А.Л., Ялоха І.С. 

Запрошені: Кшемінська В.С. – в.о. начальника управління комунального майна, Путін В.В. – 

заступник начальника управління житлово-комунального господарства, Ярова А.В. – депутат 

міської ради, Яцик М.М. – помічник депутата міської ради Коліщака В.В., Писаренко Ю. П. – 

голова ініціативної групи місцевої ініціативи по проспекту Миру, 80/1. 

В роботі комісії взяв участь секретар міської ради Кривак М.М. 

Головує на засіданні: Певнєв О.В. – голова постійної комісії.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про розгляд місцевої ініціативи жителів будинку № 80/1 по проспекту Миру щодо 

винесення на розгляд сесії міської ради питання щодо проведення капітального ремонту 

покрівлі житлового будинку № 80/1 по проспекту Миру. 

Доповідає: голова ініціативної групи Писаренко Юрій Петрович. 

 

2. Про розгляд місцевої ініціативи жителів вул. Камʼянецької щодо встановлення шлагбауму 

між будинками № 60/2, № 58/1 та № 60 по вул. Камʼянецькій. 

Доповідає: депутат міської ради Ярова Анастасія Вікторівна. 

 

3. Про розгляд звернення голови ради профспілки захисту підприємництва м. 

Хмельницького Кнець Н.В. щодо зменшення розміру орендної плати для підприємців-

орендарів приміщень міської комунальної власності. 

 

Розгляд проектів рішень, що виносяться на засідання виконавчого комітету: 

 

4. Про внесення змін до рішень виконавчого комітету, втрату чинності пункту додатку до 

рішення виконавчого комітету» («Соломон»). 

 

5. Про погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень міської комунальної 

власності» (вул. Разіна, 1). 

 

6. Про розірвання договорів оренди нежитлових приміщень міської комунальної власності та 

втрату чинності підпунктів рішень, пунктів додатків до рішень виконавчого комітету 

(Поворознюк). 

 

7. Про передачу в оренду позаміському дитячому закладу оздоровлення та відпочинку 

«Чайка» Хмельницької міської ради частини нерухомого майна. 

 

Доповідає: в. о. начальника управління комунального майна Кшемінська Валентина 

Степанівна. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Певнєва О.В. 

Перше питання порядку денного: розгляд місцевої ініціативи жителів 

будинку № 80/1 по проспекту Миру щодо винесення на розгляд сесії 
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міської ради питання щодо проведення капітального ремонту покрівлі 

житлового будинку № 80/1 по проспекту Миру. 

Надав слово для виступу голові ініціативної групи місцевої ініціативи по 

проспекту Миру, 80/1 Писаренко Юрію Петровичу. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Писаренко Ю.П. 

Довів до відома присутніх, що будинок № 80/1 по проспекту Миру 

побудований в 1968 році для сімей військовослужбовців. 

Покрівля будинку зіпсована повністю, протікає та обсипається стеля в 

квартирах на верхніх поверхах, на стелі утворились тріщини, в квартирах 

надмірна вологість. 

Потрібно повністю міняти покрівлю будинку. 

Загальна вартість ремонтних робіт складе 2-2,5 млн. грн. 

Звертаються до депутатів міської ради з проханням повного фінансування 

проведення ремонтних робіт покрівлі будинку № 80/1 по проспекту Миру. 

 

Певнєв О.В. Відповів, що минулого року прийнята програма співфінансування 

проведення ремонтних робіт. Програмою визначено 95% фінансування з 

міського бюджету, та 5 % – за кошти мешканців. 

В місті є більше 50 будинків, які потребують проведення ремонтних робіт. 

Проведення повного фінансування будинку з міського бюджету буде 

несправедливим по відношенню до інших жителів міста. 

Тим більше, що сума, яку потрібно зібрати з жителів, складатиме дещо 

більше 100 тисяч гривень. 

 

Писаренко Ю.П. Наголосив, що жителі квартир нижчих поверхів взагалі відмовляються 

вносити кошти для проведення ремонту покрівлі, мотивуючи тим, що їх це 

не стосується. В будинку проживають одинокі пенсіонери, сім’ї з 

маленькими дітьми. Такі сім’ї не зможуть сплатити всю суму коштів. 

 

Ковальчук І.І. Відмітила, що в разі участі в програмі співфінансування платити кошти 

повинні усі жителі будинку, і якраз пенсіонери, як правило, найсправніші 

платники. 

 

Паламарчук В.А. Порадив жителям будинку № 80/1 дотримуватись процедури: провести 

загальні збори мешканців, розробити ПКД. 

Поцікавився, чи замовлено виготовлення проектно-кошторисної 

документації на проведення капітального ремонту покрівлі. 

 

Писаренко Ю.П. Відповів, що проектно-кошторисна документація на проведення 

капітального ремонту покрівлі будинку № 80/1 по проспекту Миру 

замовлена та знаходиться в стані виготовлення. 

Вартість ПКД складає близько 22 тисяч гривень. 

 

Певнєв О.В. Запропонував дочекатись виготовлення проектно-кошторисної 

документації на проведення капітального ремонту покрівлі будинку № 80/1 

по проспекту Миру і перенести розгляд місцевої ініціативи на чергове 

засідання постійної комісії, на якому розглянути проектно-кошторисну 

документацію та протокол загальних зборів жителів будинку, яким буде 

підтверджено згода більшості жителів брати участь у програмі 

співфінансування. 

Поставив на голосування дану пропозицію. 

 

В обговоренні взяли участь: Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Нагорна Т.В., Певнєв О.В., 
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Паламарчук В.А., Яницький О.К. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. ПОГОДЖЕНО. 

 

ВИРІШИЛИ: Перенести розгляд місцевої ініціативи жителів будинку № 80/1 по 

проспекту Миру на чергове засідання постійної комісії, на якому 

розглянути проектно-кошторисну документацію на проведення 

капітального ремонту покрівлі будинку № 80/1 та протокол загальних 

зборів жителів будинку, яким буде підтверджено згода більшості жителів 

брати участь у програмі співфінансування. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

Певнєва О.В. 

Перше питання порядку денного: розгляд місцевої ініціативи жителів вул. 

Камʼянецької щодо встановлення шлагбауму між будинками № 60/2, № 

58/1 та № 60 по вул. Камʼянецькій. 

Надав слово для виступу депутату міської ради по в/о № 26 Яровій 

Анастасії Вікторівні. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Ярова А.В. 

Довела до відома присутніх, що жителями будинків № 60/2, № 58/1 та № 60 

по вул. Камʼянецькій була створена ініціативна група та проведено збори 

місцевої ініціативи щодо надання погодження на встановлення шлагбауму 

між будинками № 60/2, № 58/1 та № 60 по вул. Камʼянецькій. 

В будні дні дворова територія перетворюється на місце для паркування 

автомобілів підприємців та їх клієнтів. Це створює значні незручності для 

жителів будинків, дітям немає де гуляти, дітей небезпечно відпускати 

самих в двір. 

Раніше двічі такий шлагбаум було встановлено та двічі вночі його обрізали.  

 

Певнєв О.В. Відмітив, що встановлення шлагбауму загострить конфліктну ситуацію між 

жителями будинків та підприємцями. 

Поцікавився чи законним було встановлення шлагбауму, чи були всі 

погодження. 

 

Ярова А.В. Відповіла, що управління надзвичайних ситуацій ніколи не надасть 

погодження на встановлення шлагбауму, тому, що це суперечитиме усім 

нормам. 

Жителі просять встановити шлагбаум безпосередньо тільки біля свого 

будинку, а заїзд для підприємців до своїх офісів буде відкритим. 

 

Золотухін С.Є.  Зауважив, що встановлення шлагбауму не враховує інтереси жителів інших 

будинків та підприємців. 

 

Яницький О.К. Рекомендував жителям знаходити порозуміння один з одним, домовлятись з 

підприємцями, з жителями сусідніх будинків. 

 

Певнєв О.В. Поцікавився чи є схема проїзду з визначенням де саме буде встановлений 

шлагбаум. 

Запропонував рекомендувати депутату міської ради Яровій А.В. спільно з 

представниками Хесед Бешту, розробити та подати на розгляд постійної 

комісії схему, на якій чітко визначити де саме має бути встановлено 

шлагбаум. 

Місцеву ініціативу жителів вул. Камʼянецької щодо встановлення 

шлагбауму між будинками № 60/2, № 58/1 та № 60 по вул. Камʼянецькій 
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взяти до відома. 

Поставив на голосування дані пропозиції. 

 

В обговоренні взяли участь: Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Нагорна Т.В., Певнєв О.В., 

Паламарчук В.А., Яницький О.К. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. ПОГОДЖЕНО. 

 

ВИРІШИЛИ: 1. Рекомендувати депутату міської ради Яровій А.В. спільно з 

представниками Хесед Бешту, розробити та подати на розгляд постійної 

комісії схему, на якій чітко визначити де саме має бути встановлено 

шлагбаум. 

2. Місцеву ініціативу жителів вул. Камʼянецької щодо встановлення 

шлагбауму між будинками № 60/2, № 58/1 та № 60 по вул. Камʼянецькій 

взяти до відома. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Певнєва О.В. 

Наступне питання порядку денного: розгляд звернення голови ради 

профспілки захисту підприємництва м. Хмельницького Кнець Н.В. щодо 

зменшення розміру орендної плати для підприємців-орендарів приміщень 

міської комунальної власності. 

Підприємці звернулись з проханням зменшити на 40% в 2019 році розмір 

орендної плати за орендовані приміщення міської комунальної власності, 

мотивуючи тим, що орендовані приміщення застарілі, збудовані за іншими 

будівельними нормами (площі загального користування складають 50-

80%), без утеплення та сучасного ремонту, після продажу окремих 

приміщень орендна плата за площі загального користування розподілена 

між орендарями, що залишились, частина площ здається в оренду повторно 

(банкомати, автомати тощо), проте з площ загального користування вони 

не виведені, та інше. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Ковальчук І.І. 

Зауважила, що в будинку побуту по вул. Інститутській, 5, в будинку побуту 

по вул. Камʼянецькій, 2 та в приміщенні торгового центру по 

Проскурівській, 4/3 дуже великі площі загального користування. В інших 

приміщенням немає настільки великих площ загального користування. 

Запропонувала розробити для таких площ загального користування 

окремий варіант нарахування орендної плати. 

 

Певнєв О.В. Відмітив, це питання повинно вивчати міське комунальному підприємству 

по утриманню приміщень міської комунальної власності, а не постійна 

комісія. 

Запропонував надіслати звернення голови ради профспілки захисту 

підприємництва м. Хмельницького Кнець Н.В. управлінню комунального 

майна та міському комунальному підприємству по утриманню приміщень 

міської комунальної власності та рекомендувати вивчити питання, надати 

пропозиції щодо можливості внесення змін до методики розрахунку 

орендної плати, зокрема для площ загального користування саме в будинку 

побуту по вул. Інститутській, 5, в будинку побуту по вул. Камʼянецькій, 2 та 

в приміщенні торгового центру по Проскурівській, 4/3 і надати розрахунок 

можливих втрат міського бюджету. 

Можливо можна буде зменшити розмір орендної плати не на 40%, а на 20-

30%. 
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Яницький О.К. Запропонував рекомендувати міському комунальному підприємству по 

утриманню приміщень міської комунальної власності надати на розгляд 

постійної комісії загальну інформацію про орендовані приміщення в 

будинку побуту по вул. Інститутській, 5, в будинку побуту по вул. 

Камʼянецькій, 2 та в приміщенні торгового центру по Проскурівській, 4/3, в 

розрізі: загальна площа, площі, що знаходяться в оренді, площі, що 

знаходяться в безоплатному користуванні, площі загального користування, 

площі викуплених приміщень, вільні площі, в тому числі у відсотковому 

відношенні, орендарі (із зазначенням терміну оренди), користувачі (із 

зазначенням терміну користування), надходження від оренди (за 2016-2019 

роки). 

 

Ковальчук І.І. Запропонувала вивести середній відсоток площ загального користування 

приміщень міської комунальної власності в цілому по місту, та проводити 

розрахунки орендної плати застосовуючи його. 

Депутати все можуть зробити, треба йти на зустріч підприємцям. 

 

Певнєв О.В. Поставив на голосування пропозицію: надіслати звернення голови ради 

профспілки захисту підприємництва м. Хмельницького Кнець Н.В. 

управлінню комунального майна та міському комунальному підприємству 

по утриманню приміщень міської комунальної власності та рекомендувати 

вивчити питання, надати пропозиції щодо можливості внесення змін до 

методики розрахунку орендної плати, зокрема для площ загального 

користування саме в будинку побуту по вул. Інститутській, 5, в будинку 

побуту по вул. Камʼянецькій, 2 та в приміщенні торгового центру по 

Проскурівській, 4/3 і надати розрахунок можливих втрат міського бюджету. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. ПОГОДЖЕНО. 

 

Певнєв О.В. Поставив на голосування пропозицію Яницького О.К.: рекомендувати 

міському комунальному підприємству по утриманню приміщень міської 

комунальної власності надати на розгляд постійної комісії загальну 

інформацію про орендовані приміщення в будинку побуту по вул. 

Інститутській, 5, в будинку побуту по вул. Камʼянецькій, 2 та в приміщенні 

торгового центру по Проскурівській, 4/3, в розрізі: загальна площа, площі, 

що знаходяться в оренді, площі, що знаходяться в безоплатному 

користуванні, площі загального користування, площі викуплених 

приміщень, вільні площі, в тому числі у відсотковому відношенні, орендарі 

(із зазначенням терміну оренди), користувачі (із зазначенням терміну 

користування), надходження від оренди (за 2016-2019 роки). 

 

В обговоренні взяли участь: Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Нагорна Т.В., Певнєв О.В., 

Паламарчук В.А., Яницький О.К. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. ПОГОДЖЕНО. 

 

ВИРІШИЛИ: 1. Надіслати звернення голови ради профспілки захисту підприємництва м. 

Хмельницького Кнець Н.В. управлінню комунального майна та міському 

комунальному підприємству по утриманню приміщень міської комунальної 

власності та рекомендувати вивчити питання, надати пропозиції щодо 

можливості внесення змін до методики розрахунку орендної плати, зокрема 

для площ загального користування саме в будинку побуту по вул. 

Інститутській, 5, в будинку побуту по вул. Камʼянецькій, 2 та в приміщенні 
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торгового центру по Проскурівській, 4/3 і надати розрахунок можливих 

втрат міського бюджету. 

2. Рекомендувати міському комунальному підприємству по утриманню 

приміщень міської комунальної власності надати на розгляд постійної 

комісії загальну інформацію про орендовані приміщення в будинку побуту 

по вул. Інститутській, 5, в будинку побуту по вул. Камʼянецькій, 2 та в 

приміщенні торгового центру по Проскурівській, 4/3, в розрізі: загальна 

площа, площі, що знаходяться в оренді, площі, що знаходяться в 

безоплатному користуванні, площі загального користування, площі 

викуплених приміщень, вільні площі, в тому числі у відсотковому 

відношенні, орендарі (із зазначенням терміну оренди), користувачі (із 

зазначенням терміну користування), надходження від оренди (за 2016-2019 

роки). 

 

 

4. СЛУХАЛИ: 

Певнєва О.В. 

Наступне питання порядку денного: розгляд проекту рішення виконавчого 

комітету «Про внесення змін до рішень виконавчого комітету, втрату 

чинності пункту додатку до рішення виконавчого комітету» («Соломон»)». 

Надав слово для виступу в.о. начальника управління комунального майна 

Кшемінській В.С. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Кшемінська В.С. 

Надала на розгляд членів постійної комісії проект рішення виконавчого 

комітету «Про внесення змін до рішень виконавчого комітету, втрату 

чинності пункту додатку до рішення виконавчого комітету» («Соломон»)». 

Даним проектом рішення пропонується: 

1. Внести зміни: 

1.1 в підпункт 1.13 пункту 1 рішення виконавчого комітету від 24.01.2019 

№ 44 «Про продовження строку оренди нежитлових приміщень міської 

комунальної власності», замінивши слова «для розміщення офісу» на слова 

«для розміщення громадської організації»; 

1.2 в підпункт 1.6 пункту 1 рішення виконавчого комітету від 11.10.2018 № 

802 «Про продовження строку оренди нежитлових приміщень міської 

комунальної власності», замінивши слова «для розміщення сауни» на слова 

«під спортивно-оздоровчий комплекс»; 

2. Визнати таким, що втратив чинність пункт 11 додатку до рішення 

виконавчого комітету від 22.11.2018 №889 «Про погодження умов передачі 

в оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності». 

 

Певнєв О.В. Зауважив, що прийняття даного рішення призведе до зменшення 

надходжень до міського бюджету. 

Поставив на голосування проект рішення виконавчого комітету «Про 

внесення змін до рішень виконавчого комітету, втрату чинності пункту 

додатку до рішення виконавчого комітету» («Соломон»)». 

 

В обговоренні взяли участь: Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Нагорна Т.В., Певнєв О.В., 

Паламарчук В.А., Яницький О.К. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 0, проти – 0, утрим. – 4, не голос. – 2. НЕ ПОГОДЖЕНО. 

 

ВИРІШИЛИ: Не погоджувати проект рішення виконавчого комітету «Про внесення змін 

до рішень виконавчого комітету, втрату чинності пункту додатку до 

рішення виконавчого комітету» («Соломон»)». 
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5. СЛУХАЛИ: 

Певнєва О.В. 

Наступне питання порядку денного: розгляд проекту рішення виконавчого 

комітету «Про погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень 

міської комунальної власності» (вул. Разіна, 1)». 

Надав слово для виступу в.о. начальника управління комунального майна 

Кшемінській В.С. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Кшемінська В.С. 

Надала на розгляд членів постійної комісії проект рішення виконавчого 

комітету «Про погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень 

міської комунальної власності» (вул. Разіна, 1)». 

Даним проектом рішення пропонується погодити умови передачі в оренду 

нежитлових приміщень міської комунальної власності згідно додатку: 

 
№ 

з/п 
Назва об’єкта оренди Умови договору оренди 

Загальна 

площа 

об’єкта 

оренди 

(м
2
) 

Корисна 

площа 

об’єкта 

оренди, 

м
2 

Мета використання Термін 

оренди 

1 Нежитлове 

приміщення по вул. 

Разіна, 1 

45,7 39,0 під склад 2 роки 

та 11 

місяців 
2 Частина нежитлового 

приміщення на 

другому поверсі в 

будівлі по вул. 

Проскурівській, 4/3 

15,6 8,8 для торгівлі 

непродовольчими 

товарами 

2 роки 

та 11 

місяців 

3 Частина нежитлового 

приміщення на 

першому поверсі в 

будівлі по вул. 

Проскурівській, 4/3 

59,5 33,6 для торгівлі 

непродовольчими 

товарами 

2 роки 

та 11 

місяців 

4 Частина нежитлового 

приміщення на 

першому поверсі в 

будівлі по вул. 

Проскурівській, 4/3 

20,9 11,8 для торгівлі 

непродовольчими 

товарами 

2 роки 

та 11 

місяців 

5 Частина нежитлового 

приміщення на 

першому поверсі в 

будівлі по вул. 

Проскурівській, 4/3 

29,9 16,4 для торгівлі 

непродовольчими 

товарами 

2 роки 

та 11 

місяців 

6 Частина нежитлового 

приміщення на 

другому поверсі в 

будівлі по вул. 

Проскурівській, 4/3 

31,2 17,6 для торгівлі 

непродовольчими 

товарами 

2 роки 

та 11 

місяців 

7 Частина нежитлового 

приміщення по вул. 

Проскурівській, 40 
 

13,1 13,1 під склад 2 роки 

та 11 

місяців 

8 Частина нежитлового 

приміщення в будівлі 

Хмельницького 

міського 

перинатального 

1,5 1,5 для розміщення 

банкомату  
2 роки 

та 11 

місяців 
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центру по вул. 

Хотовицького, 6 

9 Частина нежитлового 

приміщення по вул. 

Водопровідній, 75 

2,0 1,5 для розміщення 

банкомату  
2 роки 

та 11 

місяців 
10 Нежитлове 

приміщення в будівлі 

спеціалізованої 

загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів 

№ 29 по вул. 

Вокзальній, 16 

150,6 140,4 для танцювального 

клубу для дітей та 

юнацтва 

2 роки 

та 11 

місяців 

 

 

Певнєв О.В. Поставив на голосування проект рішення виконавчого комітету «Про 

погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень міської 

комунальної власності» (вул. Разіна, 1)». 

 

В обговоренні взяли участь: Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Нагорна Т.В., Певнєв О.В., 

Паламарчук В.А., Яницький О.К. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. ПОГОДЖЕНО. 

 

ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення виконавчого комітету «Про погодження умов 

передачі в оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності» 

(вул. Разіна, 1)». 

 

 

6. СЛУХАЛИ: 

Певнєва О.В. 

Наступне питання порядку денного: розгляд проекту рішення виконавчого 

комітету «Про розірвання договорів оренди нежитлових приміщень міської 

комунальної власності та втрату чинності підпунктів рішень, пунктів 

додатків до рішень виконавчого комітету (Поворознюк)». 

Надав слово для виступу в.о. начальника управління комунального майна 

Кшемінській В.С. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Кшемінська В.С. 

Надала на розгляд членів постійної комісії проект рішення виконавчого 

комітету «Про розірвання договорів оренди нежитлових приміщень міської 

комунальної власності та втрату чинності підпунктів рішень, пунктів 

додатків до рішень виконавчого комітету (Поворознюк)». 

Даним проектом рішення пропонується: 

1. Розірвати за згодою сторін договори оренди: 

1.1. частини нежитлового приміщення корисною площею 11,4 кв.м  

(загальною площею 20,2 кв.м) в будівлі по вул. Проскурівській, 4/3 у м. 

Хмельницькому, укладений 28.02.2019 з фізичною особою-підприємцем 

Поворознюком Євгенієм Євгенійовичем; 

1.2. нежитлового приміщення корисною площею 58,0 кв.м (загальною                        

площею 58,0 кв.м) в будівлі по вул. Тернопільській, 26/2 у м. 

Хмельницькому, укладений 29.08.2017 з фізичною особою-підприємцем 

Кучер Оксаною Володимирівною; 

1.3. нежитлового приміщення корисною площею 113,3 кв.м (загальною 

площею 168,0 кв.м) в будівлі по вул. Кам’янецькій, 2 у м. Хмельницькому, 

укладений 23.03.2017 з фізичною особою-підприємцем Довгань Аллою 

Олегівною; 

1.4. нежитлового приміщення корисною площею 34,2 кв.м (загальною                        
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площею 46,5 кв.м) в будівлі по вул. Інститутській, 5 у м. Хмельницькому, 

укладений 01.03.2018 з членом національної спілки художників України 

Албул Романом Валерійовичем; 

2. Визнати такими, що втратили чинність: 

2.1. підпункт 1.9 пункту 1 рішення виконавчого комітету від 14.02.2019 № 

91 «Про передачу в оренду нежитлових приміщень міської комунальної 

власності»; 

2.2. пункт 11 додатку до рішення виконавчого комітету від 13.12.2018 № 

981 «Про погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень 

міської комунальної власності»; 

2.3. підпункт 1.5 пункту 1 рішення виконавчого комітету від 10.08.2017 № 

550 «Про передачу в оренду нежитлових приміщень міської комунальної 

власності»; 

2.4. пункт 6 додатку до рішення виконавчого комітету від 29.06.2017 № 420 

«Про погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень міської 

комунальної власності»; 

2.5. пункт 9 додатку до рішення виконавчого комітету від 28.02.2019 № 159 

«Про погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень міської 

комунальної власності»; 

2.6. підпункт 1.7 пункту 1 рішення виконавчого комітету від 23.05.2019 № 

401 «Про передачу в оренду нежитлових приміщень міської комунальної 

власності та внесення змін в додаток до рішення виконавчого комітету»; 

2.7. пункт 5 додатку до рішення виконавчого комітету від 08.12.2016 № 827 

«Про погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень міської 

комунальної власності»; 

2.8. підпункт 1.3 пункту 1 рішення виконавчого комітету від 09.02.2017 № 

96 «Про передачу в оренду нежитлових приміщень міської комунальної 

власності»; 

2.9. пункт 3 рішення виконавчого комітету від 23.03.2017 № 202 «Про 

розірвання договорів оренди нежитлових приміщень міської комунальної 

власності, втрату чинності рішення виконавчого комітету, підпунктів 

рішень виконавчого комітету та пунктів додатку до рішень виконавчого 

комітету, внесення змін до рішення виконавчого комітету»; 

2.10. пункт 3 додатку до рішення виконавчого комітету від 11.01.2018 № 1 

«Про погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень міської 

комунальної власності»; 

2.11. підпункт 1.3 пункту 1 рішення виконавчого комітету від 22.02.2018 № 

104 «Про передачу в оренду нежитлових приміщень міської комунальної 

власності». 

 

Певнєв О.В. Поставив на голосування проект рішення виконавчого комітету «Про 

розірвання договорів оренди нежитлових приміщень міської комунальної 

власності та втрату чинності підпунктів рішень, пунктів додатків до рішень 

виконавчого комітету (Поворознюк)». 

 

В обговоренні взяли участь: Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Нагорна Т.В., Певнєв О.В., 

Паламарчук В.А., Яницький О.К. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. ПОГОДЖЕНО. 

 

ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення виконавчого комітету «Про розірвання договорів 

оренди нежитлових приміщень міської комунальної власності та втрату 

чинності підпунктів рішень, пунктів додатків до рішень виконавчого 
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комітету (Поворознюк)». 

 

 

7. СЛУХАЛИ: 

Певнєва О.В. 

Наступне питання порядку денного: розгляд проекту рішення виконавчого 

комітету «Про передачу в оренду позаміському дитячому закладу 

оздоровлення та відпочинку «Чайка» Хмельницької міської ради частини 

нерухомого майна». 

Надав слово для виступу в.о. начальника управління комунального майна 

Кшемінській В.С. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
Кшемінська В.С. 

Надала на розгляд членів постійної комісії проект рішення виконавчого 

комітету «Про передачу в оренду позаміському дитячому закладу 

оздоровлення та відпочинку «Чайка» Хмельницької міської ради частини 

нерухомого майна». 

Даним проектом рішення пропонується Передати в оренду позаміському 

дитячому закладу оздоровлення та відпочинку «Чайка» Хмельницької 

міської ради частину спального житлового корпусу № 4 по вул. Підлісній, 

4/1 в с. Головчинці Летичівського району Хмельницької області загальною 

площею 930,9 кв. м для розміщення літнього табору строком по 01.09.2019. 

 

Певнєв О.В. Поставив на голосування проект рішення виконавчого комітету «Про 

передачу в оренду позаміському дитячому закладу оздоровлення та 

відпочинку «Чайка» Хмельницької міської ради частини нерухомого 

майна». 

 

В обговоренні взяли участь: Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Нагорна Т.В., Певнєв О.В., 

Паламарчук В.А., Яницький О.К. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. ПОГОДЖЕНО. 

 

ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення виконавчого комітету «Про передачу в оренду 

позаміському дитячому закладу оздоровлення та відпочинку «Чайка» 

Хмельницької міської ради частини нерухомого майна». 

 

 

Голова комісії          О.Певнєв 

 

 

Секретар комісії          Т.Нагорна 


